
Преминуо легендарни фудбалски маг Вујадин Бошков

  

27. април 2014.

  

Прослављени југословенски фудбалер и селектор репрезентације Југославије Вујадин
Бошков преминуо је у 83. години, саопштио је Фудбалски клуб Војводина, у коме је почео
каријеру.

  

Вујадин Бошков је рођен 16. маја 1931. у Бегечу, надомак Новог Сада, а дрес Војводине
носио је од 1946. до 1960. године, да би каријеру наставио у Сампдорији и Јанг Бојсу.

  

Бошков је био велики фудбалер, а још већи је био као тренер и зачетник модерних
схватања и погледа на фудбал као игру и бизнис.

  

У тренерској каријери, Бошков је водио Јанг Бојс, Војводину, Ден Хаг, Фејенорд,
Сарагосу, мадридски Реал, Спортинг Хихон, Асколи, Сампдорију, Рому, Наполи, Сервет,
Женеву и Перуђу.

  

Поред тога, четири пута био је селектор, или члан селекторске комисије, репрезентације
Југославије.

  

Са Реалом је освојио шпанско првенство у сезони 1979/1980, а 1981. је у финалу Купа
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шампиона је изгубио од Ливерпула. Са  Сампдоријом је изгубио финале Лиге шампиона
1992.

  

Са тимом из Ђенове је освојио Куп победника купова 1989/1990 и једну титулу у Серији
А, два Купа Италије и Суперкуп, са Реалом је узео два Купа краља, а са Ден Хагом Куп
Холандије.

  

Војводина је под његовим вођством 1966. године освојила прву титулу шампиона
Југославије.

  

Комеморативна седница поводом смрти Вујадина Бошкова биће одржана у Фудбалском
центру у Новом Саду који носи његово име у уторак 29. априла у 11 часова, а време и
место сахране биће накнадно саопштени.

  Био је више од тренера
  

Водећи италијански медији пренели су вест о мсрти Вујадина Бошкова, подсећајући на
успехе које велики  фудбалски стратег и учитељ постигао и богатој каријери. 

  

 "Збогом Вујадину Бошкову", "фудбалски свет жали због смрти Бошкова", "велики тренер
преминуо", "био је вољен", пренели су италијанска државна телевизија, водећи листови
и бројни спортски сајтови.
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"Љубитељи фудбала памте га као творца велике Сампдорије са којом је освојио скудето
1991, али и због афоризама, попут оног "фаул је кад судија звижди".

  

"Био је више од тренера. Са својим словенским изговором италијанског захваљујући
којем је постао права икона, поред заслуга које је имао у фудбалу – недостајаће
многима".
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